
Your Trusted Advisor

KEY BENEFITS 
•• Ein leistungsstarkes Gerät mit 
ausreichend Akku-Leistung für den 
gesamten Tag

•• Verwendung eines Premium-Gerätes

•• Beeindruckende Präsentation

•• Einfachere Interaktion mit dem Kunden

•• Einfaches Verfassen von 
Gesprächsnotizen

•• Schnelle Reaktions- und Antwortzeiten 

•• Hohe Rechenleistung für das Ausführen 
selbst anspruchsvoller Programme wie 
CRM-Systemen oder Analyse-Tools

DER KUNDE
DATEV eG lebt erfolgreich den genossenschaftlichen Gedanken. Wir stellen 
seit über 40 Jahren dem Berufsstand der Steuerberater, Wirtschaftsprüfer und 
Rechtsanwälten und deren Klienten professionelle und moderne EDV- und 
Kommunikationslösungen zur Verfügung.
Rund 40.000 Steuerberater, Wirtschaftsprüfer und Rechtsanwälte vertrauen auf 
Lösungen von DATEV. Und mit den Berufsangehörigen auch Ihre Klienten. So 
ist DATEV mit weit über 200.000 Kunden der erfolgreichste Lösungsanbieter für 
Rechnungswesen und Lohn in Europa.
 
DIE HERAUSFORDERUNG
DATEV.at GmbH war auf der Suche nach kompetenter Beratung zu den Surface 
Produkten von Microsoft. Der Kunde hat schon vieles darüber gelesen und 
gehört, hatte jedoch einige Fragen und Anwedungsszenarien, welche noch nicht 
zur Zufriedenheit von DATEV geklärt werden konnten. Gemeinsam mit unseren 
Spezialisten hat DATEV sämtliche Anforderungen geklärt und konnte somit nicht 
nur von der Qualität des Produktes überzeugt werden, sondern gemeinsam mit 
Insight auch eine entsprechende Roadmap festlegen. Die DATEV.at GmbH hat sich 
anschließend bewusst für einen Umstieg auf Microsoft Produkte entschieden.
 

“Als führender Anbieter im Bereich Digitalisierung und Automatisierung für 

Steuerberatungskanzleien war es mir wichtig, auch intern neueste Technologien 

einzusetzen. Die Kombination aus Beratung durch die Firma Insight und der Microsoft 

Surface Familie  hat ganz klar das beste Preis/Leistungsverhältnis geboten.“

Peter Wenauer MBA, Geschäftsführer DATEV Österreich

DIE LÖSUNG
Gemeinsam mit dem Kunden haben unsere Consultants die Anforderungen 
evaluiert und dokumentiert. Auf Grund des Anforderungskataloges wurde eine Liste 
möglicher Hardwarelösungen ausgearbeitet und die jeweiligen Vor- und Nachteile 
mit dem Kunden im Detail besprochen. Eine Klassifizierung von Benutzergruppen 
und der jeweils notwendigen Hardwareanforderungen haben am Ende des Projekts 
dabei geholfen für jede Abteilung bzw. Stelle die optimale Hardware zu finden. 
Microsoft Surface Pro und Microsoft Surface Book sind bei dieser Analyse auf Grund  
des besten Preis-Leistungsverhältnis als klarer Favorit hervorgegangen.

Insight unterstützt DATEV bei der Umsetzung einer neuen 
Hardwarestrategie von der Beratung bis hin zur Beschaffung.

KUNDENPROFIL 
DATEV.at GmbH wurde 2017 als Neukunde 

von Insight gewonnen. Das Unternehmen 

hat sich für Insight als den Surface 

Spezialisten in Österreich entschieden. 

Nach einer umfangreichen Beratung war 

DATEV.at GmbH nicht nur von den Surface 

Produkten selbst, sondern vor allem von 

der Beratungsqualität unserer Spezialisten 

überzeugt.

CASE STUDY: Surface Book
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Über Insight
Insight Enterprises Inc. ist ein führender Technologieanbieter von Hardware, 

Software und Serviceleistungen für Firmenkunden und die Öffentliche Hand in 

Nordamerika, Europa, dem Mittleren Osten, Afrika und dem südostasiatischen 

Raum. 


